

Colt CZ Group SE oznamuje dokončení akvizice společnosti Synthesia Nitrocellulose

Praha, 6. ledna 2026 – Colt CZ Group SE („Colt CZ“, „Skupina“ nebo „Společnost“) tímto oznamuje, že úspěšně dokončila akvizici 51% podílu ve společnosti Synthesia Nitrocellulose, a.s. („SNC“) a rovněž akvizici 51% podílu ve společnosti Synthesia Power, a.s. („SP“).

Skupina Colt CZ získala 51% podíly ve společnostech Synthesia Nitrocellulose, a.s. a Synthesia Power, a.s. za kombinaci peněžního plnění ve výši 5,5 miliard Kč a emise 6 174 214 nových kmenových akcií Colt CZ za cenu 732 Kč¹ za jednu akcii. Celková cena transakce v součtu činí 10 miliard Kč, po odečtení čistého dluhu SNC. Zbývající 49% podíl v obou společnostech může Skupina získat za již dohodnutých podmínek ve střednědobém horizontu.

V mil. Kč	Peněžní plnění	Hodnota vydaných akcií	Hodnota transakce (po odečtení čistého dluhu)
Synthesia Nitrocellulose, a.s. (51% podíl)	5 500	~3 807	~9 307
Synthesia Power, a.s. (51% podíl)	0	~714	~714
Celkem	5 500	~4 521	~10 021

Kupní cena může být v průběhu prvního čtvrtletí 2026 dodatečně upravena o skutečnou výši čistého dluhu a pracovního kapitálu společnosti Synthesia Nitrocellulose, a.s. k 6. 1. 2026.

Prodávající společnost Kaprain Chemical Limited („Kaprain“) tímto nabyla 9,86% podíl na základním kapitálu Colt CZ Group a stala se třetím největším akcionářem Colt CZ. Nové akcie byly vydány k datu 6. ledna 2026 a společnosti SNC i SP vstupují do konsolidace Skupiny k 1. lednu 2026.

„Dokončení akvizice jednoho z nejvýznamnějších globálních producentů energetické nitrocelulózy představuje další strategický milník pro Colt CZ Group. Integrací společnosti Synthesia Nitrocellulose posilujeme naši kontrolu nad klíčovým vstupním materiálem pro výrobu munice, zvyšujeme odolnost našeho dodavatelského řetězce a současně vytváříme prostor pro další rozvoj technologií a produktů v segmentu středně- a velkorážové munice. Zároveň vítáme příchod nového významného akcionáře, skupiny Kaprain, která je silným hráčem v chemickém průmyslu, a těšíme se na budoucí spolupráci,“ uvedl **Radek Musil, generální ředitel Colt CZ.**

¹ VWAP - průměrná cena vážená objemem za období 180 obchodních dní

„Dneškem otevíráme v Kaprainu dvě nové kapitoly. Stáváme se významným akcionářem skupiny Colt CZ, kotované na pražské burze. Zároveň získáváme silného strategického partnera, se kterým budeme pokračovat v rozvoji výroby nitrocelulózy a energií v Pardubicích, a předpokládám, že budeme hledat další příležitosti k expanzi v rámci celého value chainu, jak organicky, tak prostřednictvím M&A. Na obě tyto kapitoly se díváme s optimismem a těšíme se na dlouhodobou spolupráci se skupinou Colt CZ,“ sdělil **Jan Kadaník, předseda představenstva Synthesia, a.s. a ředitel Kaprain Chemical.**

Akvizice byla financována kombinací stávajících hotovostních zdrojů Společnosti a finančními prostředky získanými veřejnou emisí dluhopisů vydaných v listopadu 2025.

„Děkujeme našim akcionářům i držitelům dluhopisů za jejich dlouhodobou podporu a důvěru. V souladu s naší strategickou růstovou vizí nadále aktivně posuzujeme příležitosti na kapitálových trzích, které mohou přispět k růstu tržní hodnoty společnosti a ke zvýšení likvidity jejich akcií. Naším cílem je zároveň vytvořit prostor pro další rozšíření akcionářské základny,“ doplnil **Radek Musil.**

Synthesia Nitrocellulose, a.s. byla založena v prosinci 2024 a byla do ní vyčleněna divize výroby nitrocelulózy ze společnosti Synthesia, a.s., která je jedním z největších výrobců energetické nitrocelulózy v Evropě a Severní Americe. Energetická nitrocelulóza je základní surovinou pro výrobu jedno a více složkových prachů a výmetných náloží a je zcela zásadní pro výrobu malo-, středně- i velkorážové munice. V současné době probíhá další navyšování výrobní kapacity společnosti SNC, aby bylo možné vyhovět rostoucí tržní poptávce. Synthesia Nitrocellulose je rovněž významným výrobcem průmyslové nitrocelulózy a také oxycelulózy s využitím ve zdravotnictví.

Společnost Synthesia Power, a.s. vznikla odštěpením původní divize energetiky Synthesia, a.s., která zajišťuje výrobu a dodávky energií pro průmyslový areál v Semtíně a Rybitví.

O společnosti Colt CZ Group SE

Skupina Colt CZ je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní a munice pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, Dan Wesson, Sellier & Bellot, swissAA, Spuhr a 4M Tactical. Skupina rovněž působí v oblasti výroby energetické nitrocelulózy prostřednictvím společnosti Synthesia Nitrocellulose, ve které vlastní 51% podíl.

Skupina Colt CZ sídlí v České republice a zaměstnává přibližně 4 000 lidí ve svých výrobních závodech v České republice, Spojených státech, Kanadě, Švédsku, Švýcarsku a Maďarsku. Skupina je od roku 2020 kotovaná na Burze cenných papírů Praha a jejím největším akcionářem je holding Česká zbrojovka Partners SE.

O skupině Kaprain

Kaprain je česká investiční skupina, kterou v roce 2013 založil a více než 10 let rozvíjí Karel Pražák. Soustředí se na šest základních oblastí – real estate, industry, finance, retail, entertainment a média. V současné době má Kaprain více než 6 000 zaměstnanců a aktiva v souhrnné hodnotě přesahující 50 miliard korun.

Průmyslová divize skupiny Kaprain se soustředí především na chemický průmysl. Tvoří ji ústecká Spolchemie, pardubická Synthesia, slovenský Fortischem a dva gumárenské závody – Rubena a Trelleborg Bohemia.

Kontakt pro investory

Klára Šípová
Investor Relations
Colt CZ Group SE
Tel.: + 420 724 255 715
email: sipova@coltczgroup.com

Kontakt pro média

Eva Svobodová
ředitelka pro vnější vztahy
Colt CZ Group SE
Tel.: +420 735 793 656
email: media@coltczgroup.com